

# 泰国反对派扬言扩大“封城”范围 英拉险些辞职 他信力劝妹妹坚持

自13日开始的泰国反对派“封城”行动持续进行中，反对派14日扬言要收紧封锁力度并扩大封锁范围，政府各部委、国家警察总部等机构是下一步封锁的对象。

另据泰国媒体报道，看守政府总理英拉·西那瓦在“封城”压力下险些辞职，但其兄长他信·西那瓦从海外致电，要求妹妹坚持到底。



1月14日，在泰国首都曼谷市，反政府示威者在集会场所休息。

## 局势平静背后的危机

为应对“封城”，泰国政府和市民付出了沉重代价。许多政府部门停止工作，大量商业机构关门谢客，员工放假，市中心的400所学校持续停课，许多人选择了“异地休假”。为应对不时之需，许多市民囤积了大量饮用水和食品。

从“封城”首日来看，曼谷城出现了反常的“平静”，没有爆发冲突。然而，泰国学者和媒体嗅到了平静背后的危机。泰国商会大学预测，如果“封城”行动持续两周，泰国经济因此将遭受约400亿泰铢（约合12亿美元）的直接损失，约为泰国国内生产总值的

0.2%。目前，两万亿泰铢（约合608亿美元）的高铁和水利等大型基础设施投资计划被无限期搁置，其他政府项目也被迫停止。

泰国旅游和体育部的最新数据显示，反政府示威活动已经导致外国游客数量减少了大约30万人次，由此造成的经济损失已经达到200亿泰铢（约合6亿美元）。截至目前，有40多个国家和地区发布了赴泰旅游警示。反对派领导人素贴·特素班13日晚间呼吁支持者加大封锁力度，继续阻止公务员上班。

## 和平解决希望渺茫

泰国《民族报》14日援引消息灵通人士的话报告，“封城”行动开始前一天，英拉险些作出辞职的决定，但在最后一刻他信来电，要求她坚持到底并坚持定于2月2日的国会选举。

报道说，12日，英拉给陆军司令巴育·占奥查打电话，称自己对政治局势感到厌倦和疲惫，希望巴育给她提供建议。巴育没有给建议，称任何决定必须由她本人做出。但如果出现任何不测，总理必须负责。

英拉告诉巴育，她会在当天下午4时前给他答案。许多人当时猜测，英拉会在那时宣布自己辞职。

消息灵通人士说，在放下电话后，英拉召开为泰党内高层会议，党内执行委员全体参加。会后，英拉通过网络聊天工具Skype与身在海外的兄长他信连线。

他信在视频中说，宪法不允许她现在辞职。

美联社14日援引国际危机研究组织的分析报道，泰国政治危机“和平解决希望渺茫”。希望渺茫缘于反对派不接受总理英拉提出的对话建议。13日，英拉指派副总理蓬贴·贴甘乍那与各派举行对话，商讨选举委员

会先前提出把国会选举日期推迟至今年5月4日的提议。但反对派领导人素贴拒绝与政府面对面谈话。

总理府秘书长素拉南·维乍集瓦说，蓬贴会向各派发出对话邀请，包括选委会委员、反对派和反对党民主党领导人，商讨推迟选举的可行性。

另外，选举委员会也不满意英拉做法，认为英拉应先与选委会主席闭门磋商，而后决定是否与各派对话。选委会一名委员说，如果政府坚持邀请各派对话，选委会不会参与这一多方对话。

换句话说，如果选委会、反对派以及先前已宣布抵制这次选举的民主党不参加这次对话，那么对话即便进行，也无助于缓解眼下的政治僵局。

推迟选举的另一个麻烦是，就在刚刚过去的周末，泰国国会选举的海外投票活动已经进行，身在海外22个国家和地区的泰国公民已经在泰国外交使团所在地投票。海外投票活动本周末还将在另外70个泰国外交使团驻地进行，登记选民总计14.38万。

新华社供本报特稿

## 埃及新宪法草案公投 爆炸声中拉开序幕

新华社专电 埃及14日迎来持续两天的新宪法草案全民公投。一些政治分析师认定，这一政治“大考”可能成为这个中东地区大国政治过渡的“拐点”，直接影响埃及今后政局走向。

公投定于当地时间14日上午10时开始，即北京时间14日下午3时。不过，这一重要事件以一枚小型自制炸弹爆炸拉开序幕。

埃及警方证实，投票正式开始前，一枚小型炸弹在首都开罗一家法院门前爆炸，损坏这座建筑物正面，所幸没有造成人员伤亡。

为确保公投安全顺利进行，埃及当局出动超过16万军警及数千辆装甲车维持秩序。埃及内政部长易卜拉欣13日警告说，任何威胁、破坏公投的行为都将受到严惩。埃及最高选举委员会在声明中说，近1.6万名法官将全程监督本次公投。计票工作计划于15日晚投票结束后立即启动。

根据相关规定，若参加投票者半数以上赞成，宪法草案即获通过。包括穆斯林兄弟会在内的多个伊斯兰党派号召其支持者坚决抵制这次公投。

自穆尔西去年7月被军方解除总统职务以来，埃及暴力冲突不断升级，安全形势恶化。埃及临时政府随后颁布过渡时期路线图。根据这一路线图，埃及将依次进行修宪、公投、议会选举及总统选举。若宪法草案获得通过，临时总统将决定议会及总统选举的顺序及时间。预计这两项进程最迟将于今年夏天结束。

### 背景

## 埃及后穆巴拉克时代 政坛更迭与宪法公投

这是埃及自穆巴拉克下台以来举行的第三次宪法公投。

2011年2月11日，埃及前总统穆巴拉克因反政府抗议活动被迫辞职后，3月19日，埃及就宪法修正案举行全民公决。宪法修正案对总统任期、总统候选人资格、选举司法监督等一系列内容进行了修改，并最终获得77.2%的支持率获得通过，为大选铺平了道路。

2012年5月和6月，埃及举行两轮总统选举，来自穆斯林兄弟会（穆兄会）候选人穆尔西当选总统，成为自前总统穆巴拉克下台后首位民选总统。

2012年12月15日和22日，埃及举行新宪法草案公投。新宪法草案最终以63.8%的支持率获得通过。由于世俗反对派不满将“伊斯兰教法原则”定为立法依据的“主要来源”，参与投票的人数只占总选民人数的32.9%。

2013年6月30日，穆尔西执政一周年纪念日，埃及爆发大规模游行示威。7月3日，埃及军方以未能控制局面为由，宣布解除穆尔西总统职务。4日，最高宪法法院院长曼苏尔宣誓就职，成为埃及临时总统。埃及再次进入过渡阶段。

2013年12月1日，埃及修宪委员会完成并通过最终修订版的新宪法草案。12月14日，曼苏尔宣布，新宪法草案公投将于2014年1月14日、15日举行。

据新华社电

<p><b>BAI YE ZI XUN</b> <b>百业资讯</b></p> <p>广告垂询电话: 87250202 87348429</p>	<p><b>更正公告</b></p> <p>我公司于2013年11月20日在宁波晚报A26版上刊登的注销公告,其中“股东会决议”应更正为“董事会决议”特此更正</p> <p>宁波百安弘钢结构有限公司</p>	<p><b>注销公告</b></p> <p>经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。</p> <p>特此公告</p> <p>宁波市江东华强灯饰有限公司</p>	<p><b>注销公告</b></p> <p>经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。</p> <p>特此公告</p> <p>宁波海曙雅源金属材料有限公司</p>	<p>遗失建筑业统一发票两份,号码00073673,00073672声明作废。</p> <p>浙江博宇建筑有限公司</p> <p>遗失制冷工初级职业资格证书,证书号码:980104685,声明作废。</p> <p>杨敏</p> <p>遗失公章一枚,号码为330211602043692,声明作废。</p> <p>宁波市镇海区骆驼东红皮鞋店</p> <p>遗失宁波市风景园林设计研究院有限公司(纳税人识别号:330203144084186)外出经营许可证一份,编码为:3302100010002255245,声明作废。</p> <p>浙江楚泰化工有限公司</p> <p>遗失宁波市工商行政管理局鄞州分局2013年九月九日核发的工商营业执照正本一本,注册号为:330204000126897(1/1),声明作废。</p> <p>浙江楚泰化工有限公司</p> <p>遗失宁波市工商行政管理局鄞州分局二〇一二年八月十七日核发的工商营业执照副本一本,注册号为:330212600114145,声明作废。</p> <p>宁波市鄞州咸祥沙湾水产苗种场</p>	<p>浙江楚泰化工有限公司</p> <p>遗失宁波市工商行政管理局鄞州分局二〇一二年八月十七日核发的工商营业执照副本一本,注册号为:33021600003968,声明作废。</p> <p>宁波同舟船舶工程有限公司</p>
<p>友情提示:使用本栏目信息时,请注意核对对方相关资料,因广告审查及《广告法》要求,敬请注意自我保护。</p>	<p><b>温馨小屋婚介</b></p> <p>甬籍不育女64岁,中等身材,中等学历,特显年轻,有气质,市区有大套住房,先夫留下股份,自己事业退休,一个老人物质上虽然不缺,但精神上无依无靠,太孤独寂寞,身边需要一个关心她的男人,所以她向社会寻找一个身体健康,为人正直,会理解和包容对方的好男人,不管你经济如何,来自哪里,有无房都可考虑,其他一切随缘。</p> <p>委托电话:13081937733</p>	<p><b>温馨小屋婚介</b></p> <p>招上门,郊区不育离异女48岁,中等身材,现办童装外贸加工厂多年,收入佳,市、郊都有房,她善良、贤惠、端庄大方,女人味足,物质拥有也抚平不了内心不育带给她一辈子的痛苦,孤寂、寒冷的冬天极度空虚,特别到年底更渴望有个温馨的家,诚寻找有责任心,能宽容她、踏实、顾家,共度下半生的男士为伴。不限地域、贫与富,只要人好。</p> <p>13252231738</p>	<p><b>牵手姻缘婚介</b></p> <p>甬籍离异女,40岁,1.59米,私企企业,资金实力雄厚,市内有两套豪宅及店面,她丰满肤白,气质高雅,心地善良的她因婚后不久就有了外遇导致感情破裂而离异,女儿已上初中随她生活,最近因业务发展搬到广州很快要迁到广州,如有谁愿意跟她一起去广州生活,同时也要善待她女儿,要对方修养好,身体健康,感情专一有事业的男士共同发展,共建美好的家园。期待有缘的你真诚来电,希望这春节再不会孤独。有缘则尽快完婚,地职不限。</p> <p>婚介热线:13250941285</p>	<p><b>盛姻婚介</b></p> <p>女士,47岁,丧偶单身,独居有大套房,曾经营先夫留下企业多年,收入丰厚,她脾气好,贤惠大方,一个人很多年了现在想找个人,有个温暖的家踏踏实实过两人世界,有没有钱都不重要,最要紧是要合得来,对方要有爱心,有担当,地区不限,也可落户他家,本人约见面谈。</p> <p>委托电话:13252282766</p>	